

# Zbirka medijskih objav OBČINA ŽIROVNICA, 04. 12. 2013

---

Število objav: 8  
Tiskani mediji: 0  
Splet: 1  
Radijske postaje: 7  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Leopold Pogačar  
Občina Žirovnica  
OŠ Žirovnica  
Zavod za turizem in kulturo Žirovnica

## Seznam objav v zbirki:

		Naslov	K pesniku pripešačili iz Smlednika	
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Dnevnik.si; 205280		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 03. 12. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	Knez Primož		
	Teme	Občina Žirovnica, Leopold Pogačar, Zavod za turizem in kulturo Žirovnica		

		Naslov	Danes praznujeta Mestna občina Kranj in Občina Žirovnica	
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Kranj; 9000	09:03	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Gorenjska danes, 03. 12. 2013		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, OŠ Žirovnica		

		Naslov	Občina Žirovnica praznuje	
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio Kranj; 9000	14:03	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Gorenjska danes, 03. 12. 2013		
Stran v zbirki 8	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica		

		Naslov	Kranj danes praznuje	
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radio Kranj; 9000	15:30	Trajanje: 4 min
	Rubrika / Datum	Aktualno, 03. 12. 2013		
Stran v zbirki 9	Avtor	Šalomon Peter		
	Teme	Občina Žirovnica		

		Naslov	Na Ta veseli dan kulture slovesno tudi v Žirovnici	
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	05:38	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Prva jutranja kronika, 03. 12. 2013		
Stran v zbirki 11	Avtor	Erjavec Romana		
	Teme	Zavod za turizem in kulturo Žirovnica		

		Naslov	Občina Žirovnica danes praznuje	
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Radio Sora; 9000	14:08	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Dober dan Gorenjska, 03. 12. 2013		
Stran v zbirki 12	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Leopold Pogačar		

		Naslov	Danes praznujejo v Žirovnici	
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	11:09	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Včeraj, danes, jutri, 03. 12. 2013		
Stran v zbirki 13	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Leopold Pogačar		

	Naslov	Občina Žirovnica na današnji rojstni dan dr. Franceta Prešerna praznuje svoj praznik		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	17:13	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Gorenjski razgled, 03. 12. 2013		
Stran v zbirki 14	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Leopold Pogačar		

## K pesniku pripešačili iz Smlednika

Vir / Avtor: Primož Knez

3. december 2013 (nazadnje spremenjeno: 0:00  
3. december 2013)

Oznake: [Prešernova Vrba](#)

Všeč mi je 0

Tweet 0

Daj v skupno rabo 0

**Vrba.** - 31 otrok in 26 spremljevalcev se je že včeraj peš odpravilo izpred Vzgojno-izobraževalnega zavoda Smlednik v 42 kilometrov oddaljeno Vrbo. Vmes so se ustavili v Kranju, si ogledali spomenik Francetu Prešernu in hišo, v kateri je pesnik preživel zadnja leta svojega življenja, na njegovem grobu pa prižgali svečko. Zavod je tak pohod organiziral že 15. leto, udeležba otrok pa je prostovoljna.



### Vztrajno do cilja v Vrbi

»Namen pohoda je doživeto spoznati Prešernov čas, dokazati sebi in drugim, da je mogoče premagovati večje razdalje, in našim mladim pohodnikom dati spoznanje, da je s trdno voljo in vztrajnostjo mogoče dosežati tudi zelo oddaljene cilje. Gre za zahtevno pot in za mnoge je cilj res pravi uspeh,« je povedal vodja poti **Jože Rozman**, sicer računalničar v smledniškem zavodu za otroke z vedenjskimi težavami. »Zanimivo je, da na poti ni prav nobenih težav. Otrokom namreč zares veliko pomeni dokazovanje, da zmorejo,« je dodal Rozman.

Mnogi so se na pot odpravili prvič in marsikdo ni pričakoval, da bo celodnevna hoja tako naporna. »Upam, da ne bom obupal tik pred koncem, noge me že močno bolijo,« je priznal 15-letni **Luka** iz Medvod. Tudi sovrstnica **Sara** iz Starega trga pri Ložu se je prvič udeležila pohoda: »Naporno sicer je, tako hudo pa spet ne. Krajšamo si čas s pogovarjanjem o vseh mogočih stvareh. Najhujši so klanci, a mi je zelo všeč, ker se ves dan družim s prijatelji, pa še v šoli ni treba biti.«

Dvanajstletna **Simona** je najbolj tožila zaradi bolečih stegen, a je bila predvsem zadovoljna sama s sabo, da se je sploh odločila za pohod: »Res sem ponosna nase, iz razreda sva le dve dekleti in za zdaj gre kar dobro.«

### Zgodbe sestre Lenke

Tretji december je sicer tudi žirovniški občinski praznik. Osrednja proslava s podelitvijo občinskih priznanj bo danes ob 19. uri v Dvorani pod Stolom. »Letos je v polnem zamahu največji projekt občine od ustanovitve, saj gradimo 3,5 milijona evrov vreden sistem javne infrastrukture od kanalizacije do cest in pločnikov po štirih vaseh od Zabreznice do Most. Dokončujemo tudi prenovo občinske stavbe ter obnovo ceste v Završnico,« je dejal župan Žirovnice **Leopold Pogačar**.

V Prešernovi rojstni hiši pa bodo danes ob 17. uri predvajali radijski literarni nokturno, ki je pred leti nastal na podlagi zapiskov prvega prešernoslovca Tomaža Zupana, ki je pripravil zgodbe Francetove najstarejše sestre Lenke. Obiskovalci si bodo lahko ogledali tudi na novo zasajeno vrtnico prešeren, ki jo je sicer vzgojil dr. Matjaž Kmecl in je bila potrjena kot povsem nova sorta vrtnice, Kmecl pa jo je poimenoval po našem pesniku. »Sledil bo pogovor o pesnikovih sorodnikih, prijateljih. V petek ob 18. uri pa vabimo še v Čopovo hišo, kjer bomo predstavili projekt in vodnik po Slovenski pisateljski poti, ki sicer vodi po kar 104 lokacijah, tudi mimo vseh hiš 'naših' znanih mož. Prva informacijska tabla pa je postavljena prav pred Prešernovo hišo v Vrbi,« je pojasnila **Maja Zupan**, direktorica Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica, ki sicer zadnja leta upravlja Prešernovo rojstno hišo. Število obiskovalcev se žal zadnja leta znižuje predvsem zaradi manjšega števila otrok šolskih skupin. Letos bo Vrbo obiskalo dobrih 15.000 ljudi.

### Odkup sosedove kmetije?

»Od države bi si želeli nekaj več denarja za stroške dela, ki jih z vstopnino ne moremo pokriti, prav tako bo treba poskrbeti za redno vzdrževanje hiše,« je dejal Pogačar. V Vrbi si že vrsto let želijo obvoznice, ki bi razbremenila promet skozi vas ter s tem mimo Prešernove hiše. Prihodnje leto bo še en zbor krajanov, kjer bodo predstavili zahodno različico, nato pa pripravili občinski prostorski načrt. V Vrbi pa je še vedno največ težav zaradi nesoglasij med občino in lastnikom kmetije tik ob pesnikovi rojstni hiši, ki preprečuje dostop do cerkve Sv. Marka po mnenju občine po javni, po njegovem pa po njegovi cesti. Vsi poskusi gradnje obvozne poti so padli v vodo, zato zdaj obstaja verjetnost, da bi kmetijo od Janeza Arka odkupila kar država. »Pred tednom dni smo imeli na obisku ministra za kulturo Uroša Grilca, ki je naklonjen tej rešitvi. A sem pri napovedih raje previden,« je še dejal Pogačar. Z ministrstva so potrdili, da se je minister Grilc sestal tudi z lastnikoma domačije Janezom Arkom in Tanjo Pangerc. Dogovorili so se, da ministrstvo opravi pregled vseh parcel in cenitev. »Če bo nakup uspel, potem bo mogoče razširiti kulturno-turistično ponudbo Vrbe,« so sporočili z ministrstva in dodali še, da bodo z Zavodom za kulturo in turizem Žirovnica sklenil aneks k pogodbi o upravljanju. S tem bo dana tudi možnost zavodu, da pripravi nov, dolgoročnejši program, ki bo vključeval tudi pedagoške programe in promocijo Vrbe.

## Danes praznujeta Mestna občina Kranj in Občina Žirovnica

RA KRANJ, 03. 12. 2013, GORENJSKA DANES, 9:00

Danes praznuje Mestna občina Kranj. Občinski praznik so že sinoči počastili s slavnostno akademijo na Brdu pri Kranju, kjer so podelili tudi letošnje občinske nagrade. Najvišje priznanje, naziv častnega občana, je prejel profesor France Pibernik za bogat prispevek pri ohranjanju slovenskega jezika in literature ter za obsežno literarno ustvarjanje. Ob občinskem prazniku pa bodo danes ob 11. uri na Slovenskem trgu svojemu namenu predali kašipot, na katerem so usmerjevalne table vseh pobratenih in prijateljskih občin. Ob 17. uri bo župan Mohor Bogataj na Glavnem trgu slovesno prižgal letošnjo božično–novoletno razsvetljavo, ob 19. uri pa bo v Šmartinskem domu v Stražišču koncert Pihalnega orkestra Mestne občine Kranj v čast pobratenih mest. Danes pa praznuje tudi Občina Žirovnica. Včeraj so tako Vrbo obiskali otroci iz Smlednika, ki se peš v vas pod Stolom tradicionalno podajo vsako leto. Danes ob 17. uri pa bodo v Prešernovi rojstni hiši predstavili spomine Lenke Prešeren na brata Franceta. Letos namreč mineva 80 let, odkar je pri Mohorjevi družbi izšel zapis duhovnika Toma Zupana, ki je več let zbiral spomine Prešernove najmlajše sestre. Osrednja slovesnost bo ob 19. uri v Dvorani pod Stolom pri žirovniški osnovni šoli.



## Občina Žirovnica praznuje

RA KRANJ, 03. 12. 2013, GORENJSKA DANES, 14:00

Danes praznuje tudi občina Žirovnica. Ob 17. uri bodo tako v Prešernovi rojstni hiši v Vrbi predstavili spomine Lenke Prešeren na brata Franceta. Letos namreč mineva 80 let, odkar je pri Mohorjevi družbi izšel zapis duhovnika Toma Zupana, ki je več let zbiral spomine Prešernove najmlajše sestre. Osrednja slovesnost bo ob 19. uri v Dvorani pod Stolom pri žirovniški osnovni šoli. Ob tej priložnosti bodo podelili tudi občinska priznanja. Naziv častnega občana bo prejel Stanislav Čop za njegovo delo na področju metalurške dejavnosti, varstva okolja, športa in kulture; plaketo občine Društvo upokojencev Žirovnica za dolgoletno izjemno uspešno, prepoznavno, bogato ter koristno, predvsem pa humanitarno delovanje v občini, s katerim je prispevalo tudi k razvoju in ugledu Občine Žirovnica; nagrado pa Aleš Arnol za uspešne športne dosežke in Petra Kržan za poseben dosežek na področju vodniške službe in promocije v turizmu. Na osrednji slovesnosti bodo nastopili baritonist Ivan Andres Arnšek, Glasbena šola Jesenice in domača skupina Arthem.



## Kranj danes praznuje

RADIO KRANJ, 03.12.2013, AKTUALNO, 15:30

PETER ŠALAMON: Mestna občina Kranj danes praznuje svoj praznik, letos je še posebna pozornost namenjena tudi pobratenim mestom in pa prijateljskim občinam. Kaj v bistvu te občine, ta mesta pomenijo za Mestno občino Kranj, kaj jim pomeni to sodelovanje?

MOHOR BOGATAJ: Lahko bi rekli različno, z enimi občinami bistveno bolj sodelujemo, z nekaterimi slabše. Naj povem samo recimo občina Oldham v Angliji, tukaj že sodelovanja ni kar nekaj časa, vendar še vedno pač pobratenje je in tukaj tega ne prekinjamo, vendar sodelovanja dejansko tudi zaradi razdalje ni toliko, na drugi strani pa z občinami recimo Kotor Varoš, Banja Luka, Novi Sad, potem Herceg Novi, Rivoli, La Ciotat, Železna Kapla, s temi pa recimo, da sodelujemo bistveno, bistveno boljše, tukaj tudi obiskujejo mladina, predvsem La Ciotat, oni pridejo sem, tako da tukaj je sodelovanje boljše. Moram pa reči, da je prav zanimiv bil moj zadnji obisk v občini Rivoli, to je bil moj prvi in zadnji do zdaj, še nikoli nisem bil tam, tam smo tudi videli ta kašipot pobratenih občin v mestu Rivoli, tam smo se pogovarjali o eni zanimivi temi, ki bo skupna verjetno vsem pobratenim občinam, namreč zaposlovanje mladih. Tukaj smo eno tako zanimivo temo ubrali in mislim, da bomo tukaj zelo, zelo mogli dobro sodelovati, kajti skupno je vsem občinam pobratenim, pa ne samo pobratenim občinam, tudi celi Evropi, da mladi niso zaposleni, doštudirajo in potem ne najdejo službe, tako da tukaj zdaj napenjamo sile, kako zadeve nekje regulirati, kako skupaj z zavodom za zaposlovanje, s poklicnim usmerjanjem narediti en velik, velik korak tudi naprej.

ŠALAMON: No, torej danes ste pobratene in prijateljske občine tudi približali Kranjčankam in Kranjčanom, zakaj ste se odločili, kako je prišlo do odločitve za to potezo?

BOGATAJ: No, tako je, mi vedno za občinski praznik vabimo tudi pobratene in prijateljske občine, tako je bilo tudi v letošnjem letu. Tukaj smo se kar precej pogovarjali tudi o projektih v Mestni občini Kranj, torej razložil sem jim tudi projekt Gorki, projekt vodovod Bašelj – Kranj, pogovarjali smo se o tej zadevi, o sofinanciranju Evropske unije. Tudi to je za njih ena taka zanimiva izkušnja, da bodo skušali tudi sami čim več narediti tudi v tej smeri.

ŠALAMON: Videli smo tudi jumbo plakate.

BOGATAJ: Tako je, to je bil pa predlog na mestnem svetu, da tudi z jumbo plakati obeležimo naš občinski praznik, ti jumboti bodo v bistvu do konca tega meseca oziroma do konca letošnjega leta in označujejo v bistvu tudi prijateljstvo in sodelovanje z ostalimi občinami.

ŠALAMON: Župan Mohor Bogataj, Mestna občina Kranj torej danes praznuje svoj praznik, kaj še ste pripravili ob praznovanju?

BOGATAJ: No, če pa to začneva naštevati, potem pa kar ne bo konca, ampak dejansko celi december je poln dogodkov, tudi današnji dan je poln dogodkov, ki ga zaključujemo seveda s slavnostnim koncertom naše godbe na pihala, otvoritev razstav, ne pozabimo prižiganje lučk, blagoslov novoletnega dreveščka, pa da rečem, da je to novoletni drevešček, to je drevo, ki vaga, kot so mi povedal 6,5 tone, ki je Glavnem trgu in kar precej lučk je na tem drevesu. To je vedno donacija enega izmed občanov Mestne občine Kranj, tudi tukaj gre za donacijo tega drevesa, tako da mislim, da bodo današnji in naslednji decembrski dnevi zelo, zelo praznični.

VODITELJ: Danes pa praznuje tudi občina Žirovnica. Ob 17h bodo tako v Prešernovi rojstni hiši v Vrbi predstavili spomine Lenke Prešeren na brata Franceta. Letos namreč mineva 80 let, odkar je pri Mohorjevi družbi izšel zapis duhovnika Toma Zupana, ki je več let zbiral spomine Prešernove najmlajše sestre. Osrednja slovesnost s podelitvijo občinskih nagrad bo ob 19h v Dvorani pod Stolom pri žirovniški osnovni šoli. Najvišje priznanje, naziv častnega občana bo prejel Stanislav Čop za njegovo delo na področju

metalurške dejavnosti, varstva okolja, športa in kulture. V kulturnem programu bodo nastopili baritonist Ivan Andres Arnšek, Glasbena šola Jesenice in domača skupina Arthem.

## Na Ta veseli dan kulture slovesno tudi v Žirovnici

RADIO SLOVENIJA 1, 03.12.2013, PRVA JUTRANJA KRONIKA, 05:38

ROMANA ERJAVEC: 3. december, Prešernov rojstni dan zadnjih 13 let mineva pod geslom Ta veseli dan kulture. Še posebej slovesno je na ta dan v Žirovnici, kjer se je pesnik rodil in kjer v spomin na njegov rojstni dan praznujejo tudi občinski praznik. Prireditve pa so se sicer pričele že pred dnevi, ko je v Vrbi, pravi direktorica Zavoda za turizem in kulturo Maja Zupan, svoje častno mesto dobila.

MAJA ZUPAN: Vrtnica Prešeren, njen žlahtnitelj je dr. Matjaž Kmecl, leta 2011 je bila v Nemčiji uradno priznana kot posebna vrsta vrtnice in tako je zdaj našla prostor, svoj dom tudi na vrtu Prešernove rojstne hiše.

ERJAVEC: Danes pa bodo še pred osrednjo občinsko proslavo v Prešernovi rojstni hiši pesniku namenili prav poseben večer. Prešeren je namreč zapustil ogromno pesmi. O tem, kako je izgledal in kakšen je bil kot človek, pa je znanega bore malo.

ZUPAN: In tako je domač župnik Tomo Zupan prav pred 80. leti izdal en tak zapis, ker je več let spraševal Prešernovo sestro Alenko o bratu, o pesniku in zanimiv zapis je nastal in tako bomo prav na današnji dan ta zapis zavrteli.

ERJAVEC: Seveda pa bodo na Ta veseli dan kulture, kot številni hrami kulture širom po državi, tudi v Žirovnici brezplačno svoja vrata odprle vse spomske hiše na Poti kulturne dediščine.

## Občina Žirovnica danes praznuje

RADIO SORA, 03.12.2013, DOBER DAN, GORENJSKA, 14:08

Občina Žirovnica na današnji rojstni dan dr. Franceta Prešerna praznuje svoj praznik. Včeraj so Vrbo obiskali otroci iz Smlednika, ki se peš v vasi pod Stolom tradicionalno podajo vsako leto. Zanimiv dogodek se v Prešernovi rojstni hiši obeta tudi danes popoldne ob 17. uri, ko bodo predstavili spomine Lenke Prešeren na brata Franceta. Letos namreč mineva 80 let, odkar je pri Mohorjevi družbi izšel zapis duhovnika Toma Zupana, ki je več let zbiral spomine Prešernove najmlajše sestre. Osrednja občinska slovesnost bo ob 19. uri v Dvorani pod Stolom. Ob tej priložnosti bodo podelili tudi občinska priznanja. Naziv častnega občana bodo podelili Stanislavu Čopu, plaketo občine Društvu upokojencev Žirovnica, nagrado pa Alešu Arnolu in Petri Kržan. Župan Leopold Pogačar pa ob prazniku pravi.

**LEOPOLD POGAČAR:** Lahko smo ponosni na to, da imamo svojo občino in seveda občinski praznik je priložnost, da se tega zavemo, da o tem spregovorimo kakšno besedo, predvsem pa, da nekako optimistično gledamo tudi naprej.

## Danes praznujejo v Žirovnici

RA TRIGLAV, 03. 12. 2013, VČERAJ, DANES, JUTRI, 11:00

**Občina Žirovnica** na današnji rojstni dan dr. Franceta Prešerna praznuje svoj praznik. Včeraj so Vrbo obiskali otroci iz Smednika, ki se peš v vasi pod Stolom tradicionalno podajo vsako leto. Zanimiv dogodek se v Prešernovi rojstni hiši obeta popoldne ob 17. uri, ko bodo predstavili spomine Lenke Prešeren na brata Franceta. Letos namreč mineva 80 let, odkar je pri Mohorjevi družbi izšel zapis duhovnika Toma Zupana, ki je več let zbiral spomine Prešernove najmlajše sestre. Osrednja slovesnost bo ob 19. uri v Dvorani pod Stolom pri žirovniški osnovni šoli. Ob tej priložnosti bodo podelili tudi občinska priznanja. Nagrajence občine so že določili na septembrski seji občinskega sveta. Naziv častnega občana bodo podelili Stanislavu Čopu, plaketo občine Društvu upokojencev Žirovnica, nagrado pa Alešu Arnolu in Petri Kržan. Na osrednji slovesnosti bodo nastopili baritonist Ivan Andres Arnšek, Glasbena šola Jesenice in domača skupina Arthem. Ob tej priložnosti občankam in občanom Žirovnice vošči župan **Leopold Pogačar**. **LEOPOLD** POGAČAR (župan **Občine Žirovnica**): Seveda bi pa ob tej priložnosti rad vsem občanom in občankam čestital ob 3. decembru, občinskem prazniku **Občine Žirovnica**, z upanjem, da se v občini dobro počutite, dobro počutimo in da bo to sodelovanje potekalo še naprej. Lahko smo ponosni na to, da imamo svojo občino, in seveda občinski praznik je priložnost, da se tega zavemo, da o tem spregovorimo kakšno besedo, predvsem pa, da nekako optimistično gledamo tudi naprej.

## **Občina Žirovnica** na današnji rojstni dan dr. Franceta Prešerna praznuje svoj praznik

RA TRIGLAV, 03. 12. 2013, GORENJSKI RAZGLED, 17:00

**Občina Žirovnica** na današnji rojstni dan dr. Franceta Prešerna praznuje svoj praznik. Osrednja slovesnost bo ob 19. uri v Dvorani pod Stolom pri žirovniški osnovni šoli. Ob tej priložnosti bodo podelili tudi občinska priznanja. Nagrajence občine so že določili na septembrski seji občinskega sveta. Naziv častnega občana bodo podelili Stanislavu Čopu, plaketo občine Društvu upokojencev Žirovnica, nagrado pa Alešu Arnolu in Petri Kržan. Na osrednji slovesnosti bodo nastopili baritonist Ivan Andres Arnšek, Glasbena šola Jesenice in domača skupina Arthem. Ob tej priložnosti občankam in občanom Žirovnice vošči župan **Leopold Pogačar**. **LEOPOLD** POGAČAR (župan **Občine Žirovnica**): Seveda bi pa ob tej priložnosti rad vsem občanom in občankam čestital ob 3. decembru, občinskem prazniku **Občine Žirovnica**, z upanjem, da se v občini dobro počutite, dobro počutimo in da bo to sodelovanje potekalo še naprej. Lahko smo ponosni na to, da imamo svojo občino, in seveda občinski praznik je priložnost, da se tega zavemo, da o tem spregovorimo kakšno besedo, predvsem pa, da nekako optimistično gledamo tudi naprej.